

НА СТРАЖЕ ЗАПОЛЯРЬЯ

7 Октябрь 1960 г.
АДРЕС. г. Североморск, Мурманской области,
улица Полярная, дом 8.

Юзеф Миронович Злотник!

К Вам обращается корреспондент флотской газеты Лубянко Анатолий Андреевич. Дело вот в чем. Недавно я побывал у Вашего командира Сергея Михайловича Сергеева. Теперь он капитан I ранга в отставке, живет в Москве. С.М. Сергеев передал мне свой архив, фотографии связанные с переходом "Микояна". Я решил написать повесть. Материал богатющий, подвиг экипажа славный! Хотелось, чтобы вы Юзеф Миронович кое-что дополнили, рассказали отдельные случаи, ответили на вопросы. Сам переход мне известен подробно, а вот деталей не знаю. Опишите бои под Одессой. Кто из Ваших товарищей отличился в них? Как встретил личный состав корабля приказ о разоружении ледокола? Какие были разговоры, кто и что делал в этот период? Возможно, кто-нибудь из моряков оставил себе военную форму, переодеваясь в гражданскую? Что в этот период делали Вы и Ваши товарищи, комиссар Новиков, старпом Холин, командир Сергеев? Расскажите о случаях бдительности после того, как покинули турецкий порт Стамбул. Опишите подробнее бой у о. Родос, где Вы стояли на вахте, что делали? Кто из Ваших товарищей отличился в бою, в тушении пожара после боя? Видели ли Вы и где комиссара Новикова, парторга Барковского, что они делали? /Каков из себя парторг Барковский/. Как выглядела встреча корабля в Английской военно-морской базе Фамагуста? Когда на корабле установили пушку / на баке / и кто обслуживал ее. Опишите подробнее пожар в порту Хайфа. Где в этот период находились, что делали Вы и Ваши товарищи? Приведите примеры храбрости, находчивости, стойкости. А если было - опишите трусость, малодушие, растерянность во время тушения пожара. Хорошо, если бы Вы описали разные случаи встречи микояновцев с иностранцами. Какую работу проводили в это время парторг Барковский и комиссар Новиков. Опишите, как боролись со страшной жарой и жестокими штормами во время перехода через экватор. Хорошо, если бы вы привели примеры заботы командования о моряках. Как вели себя иностранцы, посещая "Микоян" во время стоянок в портах? Как проводили время во время длительных походов, что делали Вы и Ваши товарищи? /Опишите подробнее черты характера, внешность Ваших близких товари-

/см. на обороте/.

Тип. газ. «На страже Заполярья».

Заказ 389.

щей/. Какую воспитательную ~~рабочую~~ практику установил на корабле Сергеев? Кого из командного состава больше всего любили моряки и за что? Опишите замашки /характер/ Новикова. Чем Вам дорог Сергеев, приведите примеры. Опишите подробнее прощание с Сергеевым в бухте Прорвания. Кто и что говорил в это время? Чем отличался новый командир капитан-лейтенант Хлебников от Сергеева? Почему его не полюбили? Приведите примеры с себя лично, со своих товарищей. Что было интересного во время перехода через моря Северного Ледовитого океана. Опишите подробнее момент подрыва ледокола на мине у мыса Канин-нос. Что делали Вы и Ваши товарищи в этот период?

Это примерные наводящие вопросы. Напишите просто и откровенно все, что найдете нужным.

Прошу Вас написать обо всем без стеснения. Будьте откровенны, как Ваш командир С.М.Сергеев. В **повести** я хочу поставить вопрос о награждении микояновцев.

Просьба мне ответить на домашний адрес:

г.Североморск, ул. Сафонова, д.11 кв.8

P.S.

С уважением, крепко жму Вашу руку.

Ваш ЛУБЯНКО.

Юзеф Миронович!

Кто он, новый механик, пришедший на "Михаэль" в бухте Прорвания? Если можете, опишите подробнее его. Как выглядел его члены состав БЧ-У?